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ΠΡΟΣ : κ.Δημήτρη Κουτσούμπα 

Γενικό Γραμματέα της Κ.Ε του Κ.Κ.Ε. 

 

 

Αξιότιμε κύριε Γενικέ Γραμματέα 

Με την επιστολή μας αυτή επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε και επίσημα για τη σύνθεση του 

νέου Δ.Σ του ΣΗΠΕ όπως αυτό προέκυψε από τις πρόσφατες εκλογές του Συνδέσμου στα Χανιά. 

Πρόεδρος:  Γιώργος Μιχαλόπουλος, «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» Λάρισας 
Αντιπρόεδρος:  Δημήτρης Πλεμμένος, «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» Καλαμάτας 
Γεν. Γραμματέας:  Γιάννης Κουτσολιόντος, «ΠΡΩΙΝΟΣ ΛΟΓΟΣ» Ιωαννίνων 
Κοσμήτορας:  Ελένη Διαφωνίδου, «ΕΜΠΡΟΣ» Ξάνθης 
Ταμίας:  Μιχάλης Κοζύρης, «ΑΝΑΤΟΛΗ» Λασιθίου 

 
 

Ο Σύνδεσμος Ημερήσιων Περιφερειακών Εφημερίδων εκφράζει και εκπροσωπεί τις 

μεγαλύτερες και εγκυρότερες ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες της χώρας που είναι όχι μόνο 

η βασική πηγή πληροφόρησης και ενημέρωσης των πολιτών της περιφέρειας αλλά και  η ιστορική 

και διαχρονική φωνή των αγώνων, των αιτημάτων και των διεκδικήσεών τους. 

Αυτή η φωνή δεν πρέπει να σιγήσει! Δεν είναι μόνο επικοινωνιακή ανάγκη αλλά και αίτημα 

δημοκρατίας, σε κάποιες δε περιοχές ακόμη και εθνική προτεραιότητα! 

Και το λέμε αυτό γιατί ο κλάδος μας βρίσκεται σήμερα αντιμέτωποςμε μια σειρά οξυμμένα 

προβλήματα που απειλούν την ίδια την ύπαρξη και τη βιωσιμότητά του.  

Η Πολιτεία οφείλει να σκύψει πάνω στα προβλήματα αυτά και να δώσει τις ενδεδειγμένες λύσεις. 

Ως ΣΗΠΕ έχουμε επεξεργαστεί ρεαλιστικές, τεκμηριωμένες και εφαρμόσιμες προτάσεις και 

προσβλέπουμε στη στήριξή τους από το κόμμα σας, από τα αρμόδια στελέχη σας και από σας 

προσωπικά.  



 
 

 

Γνωρίζουμε ασφαλώς τον φόρτο των υψηλών σας καθηκόντων και υποχρεώσεων. Με την ελπίδα 

όμως ότι θα βρεθεί λίγος χρόνος για μια συνάντησή μας μαζί σας, υποβάλλουμε το αίτημα αυτό 

και παρακαλούμε να το εξετάσετε με την προσοχή και το ενδιαφέρον με το οποίο  γνωρίζουμε 

πως περιβάλλετε τον περιφερειακό τύπο. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή συνεργασία τυχόν απαιτηθεί. 

 

Με εκτίμηση 

 

 Ο Πρόεδρος                                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Γιώργος Μιχαλόπουλος                                                                Γιάννης Κουτσολιόντος 

 

 


